Жителей Хабаровского края ждут новые требования к сетным орудиям лова при осуществлении любительского рыболовства
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С 1 января 2020 года вступил в действие Закон о любительском рыболовстве который, в частности, закрепляет норму о бесплатной рыбалке для личного потребления и сохраняет возможность использования сетей в районах Севера, Сибири и Дальнего Востока. Вводятся обязательные учет и маркировка сетных орудий лова. На них придется крепить регистрационный знак с данными о владельце и характеристиками сети. Таким образом, законные от незаконных сетей теперь очень просто отличить. Это неплохо, так как зачастую недобросовестные граждане бросают такие орудия лова.
Суточная норма вылова и промысловый размер водных биологических ресурсов остались на уровне прошлого года. Однако, отменяется суточная норма вылова при проведении соревнований.
Следует учитывать, что для каждого рыбохозяйственного бассейна действует свой собственный свод правил. То есть нет единых правил для всей страны, ведь условия в разных регионах различаются и следовательно, рыболовы - любители обязаны соблюдать Правила рыболовства для Дальневосточного рыбохозяйственного бассейна.



