О порядке подачи заявления о внесении сведений в реестр
В соответствии со статьей 4 Постановления Правительства РФ от 21.11.2019 № 1482 «Об утверждении Правил учета сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и ведения реестра сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и Правил обязательной поштучной маркировки сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов» владелец сетного орудия планирующий осуществлять любительское рыболовство с применением сетных орудий, представляет в территориальный орган Росрыболовства заявление о внесении сведений о сетных орудиях в реестр (далее - заявление о внесении сведений в реестр), составленное:
- в письменной форме на бумажном носителе;
- в форме электронного документа.
Заявление о внесении сведений в реестр подается:
- в территориальный орган Росрыболовства лично владельцем сетного орудия или почтовым отправлением с описью вложения;
- в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг лично владельцем сетного орудия или почтовым отправлением с описью вложения;
- с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, в форме электронного документа;
- посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» и (или) региональных порталов государственных и муниципальных услуг (функций).
Информация изложенная в заявлении о внесении сведений в реестр, а также подтверждение об ознакомлении с требованиями правил рыболовства для рыбохозяйственного бассейна, на территории которого планируется осуществлять любительское рыболовство с применением сетных орудий, заверяются подписью владельца сетного орудия.
В соответствии с пунктом 11.1 статьи 2 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» под электронным документом понимается документированная информация, представленная в электронной форме, то есть в виде, пригодном для восприятия человеком с использованием электронных вычислительных машин, а также для передачи по информационно-телекоммуникационным сетям или обработки в информационных системах.
В пункте 1 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 26.12.2017 № 57 «О некоторых вопросах применения законодательства, регулирующего использование документов в электронном виде в деятельности судов общей юрисдикции и арбитражных судов» дается следующее определение данного понятия: электронный документ - документ, созданный в электронной форме без предварительного документирования на бумажном носителе, подписанный электронной подписью в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Использование электронной подписи регламентировано Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», согласно которому информация в электронной форме подписанная электронной подписью, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.
Таким образом, наличие простой, неквалифицированной или квалифицированной электронной подписи является обязательным для надлежащей подачи заявления о внесении сведений в реестр в форме электронного документа.
В целях оперативного рассмотрения заявлений о внесении сведений в реестр возможно направление сканированного изображения документа (заявления на бумажном носителе) посредством электронной почты с приложением сканированного изображения квитанции о почтовом отправлении оригинала заявления на бумажном носителе с описью вложения, в целях проверки по почтовому идентификатору на сайте Почты России.
Подать лично заявление о внесении сведений в реестр в письменной форме на бумажном носителе возможно в Амурское территориальное управление Росрыболовства, либо в любой его территориальный отдел. 

