13.12.2021 года состоялось заседание комиссии Амурского ТУ Росрыболовства по соблюдению требований к служебному поведению федеральных  государственных служащих, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росрыболовством, и урегулированию конфликта интересов (далее- Комиссия) (протокол от 13.12.2021. № 03/21)

На заседании Комиссии были рассмотрены представленные Врио руководителем Управления, материалы проверок, свидетельствующие о представлении государственными служащими Управления недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее- сведения о доходах).
По итогам заседания Комиссией были приняты следующие решения:
· в отношении 1 государственного гражданского служащего установлено, что неточность и (или) неполнота некоторых сведений о доходах не имеет существенного характера и не влечет негативных последствий при исполнении ими должностных обязанностей, в связи с чем, комиссия рекомендовала Врио руководителя Управления не применять взыскание;
· в отношении 1 государственного служащего установлено, что сведения о доходах являются недостоверными. Врио руководителя Управления рекомендовано применить к государственному гражданскому служащему меру юридической ответственности. 



